



本报举办首期春季诗会,一天50个朗诵席位全满 4月8日,静候与您朗读赏“春”

本报济宁3月28日讯(记者 孔令茹) 中央人民广播电台第五届“夏青杯”朗诵大赛首次在济宁设立分赛区,目前正在火热报名中。线下首期“春”为主题的春季诗会将于4月8日在圣书堂举行。仅一天,50位朗诵席已全部报满。

本次春季诗会联合全民悦读济宁读书会及圣书堂举行,28日发出报名信息后反响热烈,前来争取朗诵席位的既有专业播音人员,也有在校大学生,既有六旬老人,更有热爱朗诵的小学生。在诗会现场,大家以诗会友,用心发声,可以用一篇篇诗作交流朗诵心得。“夏青杯”朗诵比赛的报名者更可以现场取经。

本次诗会是央广“夏青杯”朗诵大赛济宁分赛区的子活动,旨在在全市范围内营造全民阅读、全民朗诵的文化氛围。朗诵大赛自3月8日启动报名以来,济宁的朗读者爱好者反响热烈,目前报名人数近200人。为了给全市朗诵爱好者一个展示、交流的平台,本报特推出以

“春”为主题的首期春季诗会,诗会设50人朗诵席,诗会将以“春”为主题,只要爱好朗诵就可以参与,您可以自备朗诵稿件,也可以到现场随机领取诗歌即兴朗诵。

中央人民广播电台第五届“夏青杯”朗诵大赛济宁赛区由齐鲁晚报·今日运河承办,新文教育·山推幼教、曲阜师范大学文学院、济宁学院中文系、济宁启·明星金话筒文化传播有限公司协办。

目前,央广“夏青杯”朗诵大赛济宁分赛区仍可以接受社会报名,扫描二维码即可进入报名页面。



扫码报名



曲师大文学院副教授袁梅博士。

在朗读中寻找脱俗的诗意

曲师大文学院副教授 袁梅

“朗诵是传递美好的一种方式,但却可以让人心容万物,在朗读中,可以感受世俗之外的诗意,从而达到精神境界上的提升。”曲师大文学院副教授、曲阜市朗诵艺术家协会艺术指导袁

梅表示,所谓“言为心生”,内在的涵养更需要外在的表达,无声的阅读是与自然、世界进行沟通,有声的朗诵更多是对于作品艺术内涵的表达。

袁梅说,一篇作品要进行出声的朗读,这需要对作品进行千锤百炼的艺术加工,属于

艺术层次上的再创造。“从这种意义上说,朗读不仅仅传递美好,更让人的内涵更丰富、更立体。”袁梅说,希望校内外的朗读爱好者都能通过朗读寻找自己的一方小天地,让自己从朗读中汲取养分,获得提升。

本报记者 孔令茹

清明小长假来蓼河赏郁金香啦

随手拍就能拿奖品,现场还有非遗传承人秀绝活

本报济宁3月28日讯(记者于伟 孟杰 通讯员 王建国) 这个清明小长假,就来蓼河郁金香(樱花)展吧。作为今年蓼河郁金香系列活动之一,清明假期,爱公益的“小跳蚤”活动及“创意市集”将率先与赏花市民进行互动。

眼下,蓼河郁金香进入盛花期,4月初,樱花也进入盛放期,形成美不胜收的樱花大道景观。为响应“健步高新、寻花蓼河”的主题,本报将在蓼河郁金香(樱花)展期间举办“随手拍”“赏花游记”征集、爱公益“小跳蚤”市场、书法绘画作品展、百户家庭

逛花展及儿童专场文艺活动等系列活动。

在爱公益的“小跳蚤”活动中,孩子们可现场摆摊,出售自己的闲置物品并将所得放入爱心公益箱。同时,还特邀非物质文化遗产的传承人到场,展示剪纸、泥人、手工艺品等传统工艺组成“创意市集”,感受中国手工艺的魅力。

其中,“随手拍”和“赏花游记”作品征集活动贯穿整个郁金香展至4月底。活动期间,市民只需在游园赏花的过程中,用手机将眼中最美的花拍下来,发至个人微信朋友圈,邀请好友或家人前来赏花;或围绕郁金香展、樱

花大道、蓼河景色,以诗歌、散文、随笔形式记录美景,写下所想所感所悟,就有机会登上《济宁国家高新区报》并获得精美礼品一份。随手拍图集及“赏花游记”投稿邮箱:《济宁国家高新区报》编辑部邮箱:jngxqb@163.com,本报将择优刊登。

活动期间,本报还将邀请齐鲁晚报小记者团50户家庭及社会50户家庭,共百户家庭走进蓼河郁金香展、步行樱花大道,沿着蓼河公园开展少年儿童“健步行”活动。花展期间游客还可到科普展厅免费参观花卉科普展览及微型绿植、多肉植物展览。



蓼河公园郁金香花开待客来。本报记者 李岩松 摄

孔孟之乡的不期而遇

2017年东风标致动·感品牌体验行动全系轿车体验季济宁站

2017年东风标致动·感品牌体验行动——全系轿车体验季——济宁站于3月25-26日在济宁宁都国际会议中心团购会、运河城静态品牌展示完美收官! 纵然和风呼啸,暖阳当照,也抵挡不住济宁市民的赏车购车的热情! 此次东风标致静态品牌展示和团购会,看车赏车人山人海,参与团购客户约320人,喜获订单一千四百台。运河之都,孔孟之乡,如此文雅之地与动感小狮子激情碰撞会怎么样? 让我们一起看一看活动现场吧!

超值的钜惠 你问现场多火爆? 这一次,无数车主朋友齐聚

济宁; 这一次,团购现场钜惠价格来袭;

这一次,东风标致厂家领导一高兴让利绝对空前绝后!

为期两天的2017年东风标致动·感品牌体验行动——全系轿车体验季——济宁站完美收官。在这片儒家文化的土地下,东风标致留下了自己的足迹,相信东风标致将会在接下来的发展道路上“有用自远方来,不亦说乎”,接纳四海来客并且一路领先,活出“味”来!

此次活动不仅让广大济宁市民真切体验到东风标致的品牌文化,更让广大济宁市民真真



切切体会到东风标致的超值优惠,让广大亲朋好友得到了自己的爱车,更体现了东风标致的品牌向上,技术向上,体验向上的品牌理念。东风标致后续会有更加优惠的购车政策,更多惊喜的优惠大礼,更加贴心的购车体验,期待您的参与!(孙婧)

“运动之心”大型公益巡讲 走进济宁

4月6日,“运动教父”著名运动专家赵之心全国大型公益巡讲将走进济宁,为济宁慢病病友开“运动处方”,通过规范、科学、实用的运动形式教广大糖尿病、心脑血管病患者运用运动方法远离慢性病。

赵之心老师认为,像糖尿病、心脑血管病等慢性病都是生活方式不科学造成的,吃的好了,动的少了,典型的营养过剩。好吃激动最易引发血压、血糖和血脂的升高。赵之心的

运动法,轻松易学,针对不同环境、身体状况,就能让您在家、公园、办公室等场所达到锻炼目的。坚持一个月,血糖下降,血压、血脂等指标也可以趋于平稳,还能提升胰岛素等全身器官代谢功能。长期坚持,身体自我调节机能得到恢复。

本次公益巡讲由济宁厚德仁协办,赵之心老师的运动法一学就会,一用就灵,希望济宁广大心脑血管病、糖尿病等慢病患者相互转告。(刘兰兰)